



TÖRTÉNELEM 2025

Képzeljétek el, hogy a legnagyobb streamingszolgáltató cég jövőre új minisorozatot mutat be. Különleges módon ezúttal nem egy klasszikus hollywoodi történet, hanem a kommunista diktatúra utolsó magyarországi évtizede, a rendszerváltoztatást megelőző időszak kerül a filmsorozat fókuszába. A producereknek egyelőre még csak halvány elképzelésük van arról, hogy mit is szeretnének pontosan látni a vásznon, így rajtatok a sor, hogy a legtöbbet hozzátok ki a lehetőségből.

Az 1980-as évek Magyarországn járunk. Recseg ropog a kommunista diktatúra, egyre több a mozgolódás, valami van a levegőben. A rendszer és az azt fémjelző Kádár János egyaránt kifulladt, összeér egymással a hanyatló gazdaság, a magyar társadalom felszínre törő antikommunizmusa, na és persze a nagyok csatája: az Egyesült Államok és a Szovjetunió párharca, ami egyre inkább eldőlni látszik. 1980 és 1990 között megfordult a világ a magyar emberekkel, jobban mondva, ők fordították meg a körülöttük lévő világot.

A sorozat éppen ezt a változást és a korban uralkodó hangulatot ragadja meg. Kövessük végig néhány, idővel szívünknek kedvessé váló szereplő történetét, akiknek életén így vagy úgy, de nyomot hagyott a történelem menete! Lehet ellenzéki vagy éppen pártmunkás, vidéki vagy fővárosi, idős vagy gyerek, egy biztos: mindenki érezte a változást a saját mindennapjaiban, sőt sokan aktívan tettek azért, hogy újra demokratikus viszonyok között élhessünk. Válságok és kemény döntések, lelkesedés, bizakodás és egy szép új jövő reménye – ez a '80-as évek.

Győzzétek meg a producereket, hogy a Ti történeteket filmesítsék meg!

Készítsétek el a sorozat rövid leírását, vagyis treatmentjét az alábbiaknak megfelelő módon:

1. egy általános leírás a sorozatról: mi a címe, mi az alaphelyzet, mi a fő üzenete, hány részes, kik a főbb szereplők
2. az egyes részek rövid cselekménye. Mindegyik egy-egy történelmi esemény köré összpontosuljon, amely befolyásolja a szereplőink életét. Nem kell kizárólag nagypolitikai eseményekre gondolni, ezek lehetnek apró, hétköznapi események is, például új termékek vagy áruházak megjelenése, egy színházi előadás vagy film bemutatása stb.
3. a történet valamilyen módon végigvonul a '80-as éveken, ez lehet kronológiai rendben, ahogy nézzük a részeket, lehet visszaemlékezések formájában stb.
4. a sorozat szereplőinek élethelyzete minél több, eltérő szempont megjelenítésére legyen alkalmas
5. a történet Magyarországon játszódik, de megjelennek benne a világban zajló változások is

6. minimális terjedelem öt oldal!

A kész alkotásokat az alábbi e-mail címre várjuk **2025. március 31-ig**:

pazmanybolcs_csapat@btk.ppke.hu

Történeti háttér: Történelem témakörben Köztörténet alegység *A rendszerváltozás évtizede* című fejezete, Életmód témakörben a Mindennapi élet alegység *A Kádár-korszak* című fejezete, Irodalomtörténet témakörben A nyolcvanas-kilencvenes évek fejezet *A változások évtizede* alfejezete
URL:

<https://mek.oszk.hu/01900/01906/html/index.htm>

Örömteli alkotómunkát kívánunk!

a Pázmány csapatverseny szervezői